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Практична робота №1 

Тема: Нарахування амортизації за різними способами 

Мета: Навчитись визначати нарахування амортизації основних 

засобів та здійснювати  оцінку забезпечення  

 Завдання 1 

Нарахувати амортизацію, за допомогою виробничого методу, якщо 

відомо, що початкова вартість трактора становила 155 000 грн., його 

ліквідаційна вартість в кінці семирічного строку експлуатації - 7 000 

грн., а пробіг 1 року склав – 32 000 км, 2 рік – 30 000 км, 3 рік– 20 000 

км, 4 рік – 20 000 км, 5 рік – 10 000 км, .6 рік -10000 км 

______________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

Завдання 2 

Нарахувати амортизацію, за допомогою прямолінійного методу, якщо 

відомо, що початкова вартість трактора становила 155 000 грн., його 

ліквідаційна вартість в кінці семирічного строку експлуатації - 7 000 

грн., 

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

___________________________________________________________ 

Завдання 3 

Нарахувати амортизацію, за допомогою прямолінійного методу, якщо 

відомо, що підприємство придбало верстат вартістю 20000грн, 

очікуваний термін використання 3 роки, ліквідаційна вартість 2000 грн. 

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________ 

 

 

 

 



Завдання 4  

Нарахувати амортизацію, за допомогою прямолінійного методу, якщо 

відомо, що підприємство придбало верстат вартістю 20000грн, 

очікуваний термін використання 3 роки, ліквідаційна вартість 2000 грн. 

Виробництво продукції 1 рік – 4500 од. 

2 рік – 3500 од. 

3 рік – 2000 од. 

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

____________________________________________________________ 

 

Завдання 5 

Розрахувати показники забезпечення основними фондами та 

ефективність їх використання 

 Оцінка забезпечення основними фондами та ефективність їх використання 

 

Показники 

 

Минулий 

рік 

Звітний 

рік 

Відхилення до 

минулого 

Площа с.г. угідь.га 5500 5000 +; - % 

Вартість фондів основного виду 

діяльності, тис. грн.. 

22800 21600   

Вартість валової продукції, тис. грн.. 8400 9100   

Чистий прибуток тис. грн 950 1200   

Чисельність працюючих, чол. 120 100   

Фондозабезпеченість, грн..     

Фондоозброєність, грн..     

Фондовіддача, грн..     

Фондоємкість, грн..     

Рентабельність основних засобів,%     

   

 

 

 

 

 

 

 

 



Практична робота №2 

Тема: Оформлення безготівкових та готівкових платіжних 

документів 

Мета: Навчитись оформляти документацію по касових та 

банківських документах. 

Завдання 1 Оформити «Розрахунок визначення залишку ліміту 

грошей в касі», якщо в СТОВ «Мрія» робочі дні за три місяці – 62. 

Керівник Поліщук В.О. , головний бухгалтер Качур О.О., касир 

Мельничук П.Г. 

Завдання 2 Оформити Видатковий касовий ордер №44 від 

12.02.2023р, якщо Ковальчук Оксані Миколаївні видано готівку на 

відрядження 3500 грн. 

Завдання 3 Оформити Прибутковий касовий ордер№45 від 

13.02.2023р, якщо Осипенко Іван Іванович заплатив за придбане 

м'ясо свинини 1360грн. 

Завдання 4 Оформити Пратіжну інструкцію №37 від 12.02.2023р, 

якщо СТОВ «Мрія» оплатило ПП «Господар» 2500грн. за 

придбання канцтоварів. Розрахунковий рахунок СТОВ «Мрія» UA 

00008888899666 в Приватбанку м. Ладижин ПП «Господар» UA 

00123456789 в Приватбанку м. Вінниця. 

Завдання 5 Оформити  Пратіжну інструкцію №38 від 

13.02.2023р, якщо СТОВ «Мрія» оплатило ПрАТ «Колос» 2220 

0грн. за придбання оргтехніки. Розрахунковий рахунок СТОВ 

«Мрія» UA 00008888899666 в Приватбанку м. Ладижин ПрАТ 

«Колос» UA 00022446699 в Приватбанку м. Ладижин 

 

 

 

 



 

 

                                                              до Положення про ведення 

                                                              касових операцій у 

                                                              національній валюті в 

                                                              Україні 

 

 

                                                РОЗРАХУНОК 

                               встановлення ліміту залишку готівки в касі 

              __________________________________________________________________ 

                                  (найменування підприємства) 

              __________________________________________________________________ 

                                (місцезнаходження підприємства) 

 

                                    1. Касові обороти 

             ------------------------------------------------------------------ 

              | N з/п|     Найменування показників      |    Фактично за три    | 

              |      |                                  |будь-які місяці поспіль| 

              |      |                                  |з останніх дванадцяти, | 

              |      |                                  |  що передують строку  | 

              |      |                                  |     встановлення      | 

              |      |                                  |(перегляду) ліміту каси| 

              | -----+----------------------------------+-----------------------| 

              |  1   |Готівкова виручка (надходження до | 

              |      |кас, крім сум, що одержані з      |  43850                     | 

              |      |банків)                           |                       | 

              | -----+----------------------------------+-----------------------| 

              |   2  |Середньоденні надходження (рядок 1|                       | 

              |      |розділити на кількість робочих    |                       | 

  |      |днів підприємства за три місяці)  |                       | 

              |---- -+----------------------------------+-----------------------| 

              |   3  |Виплачено готівкою на різні       |                       | 

              |      |потреби, а також на відрядження   | 

              |      |(крім виплат, пов'язаних з        |   48600                    | 

              |      |оплатою праці, пенсій, стипендій, |                       | 

              |      |дивідендів)                       |                       | 

              |---- -+----------------------------------+-----------------------| 

              |   4  |Середньоденна видача готівки      |                       | 

              |      |(рядок 1 розділити на кількість   |                       | 

              |      |робочих днів підприємства за три  |                       | 

              |      |місяці)                           |                       | 

               ------------------------------------------------------------------ 

               ------------------------------------------------------------------ 

              |    Найменування показника    |    Установлено підприємством     | 

              |----- ------------------------+----------------------------------| 

              |1. Ліміт залишку готівки в    |                                  | 

              |касі                          |                                  | 

               ------------------------------------------------------------------ 

               ------------------------------------------------------------------ 

              |   Найменування показника     |   Визначається строк здавання    | 

              |                              | готівкової виручки (готівки) та  | 

              |                              | зазначаються реквізити договорів | 

              |                              |       банківських рахунків       | 

              |------------ -----------------+----------------------------------| 

              |2. Строки здавання готівкової |                                  | 

              |виручки (готівки)             |                                  | 

               ------------------------------------------------------------------ 

 

                    Керівник підприємства            Головний (старший) бухгалтер 

 

                 "___" ___________ 200_ року       "___" _____________ 200_ року 

 

                        М.П. 

 

 

 

 



Практична робота №3 

Тема: Оформлення кредитного договору  

Мета: Навчитись оформляти кредитний договір 

Завдання:  

1.Розробити умови договору: 

Визначити суми кредиту, терміну дії, річної відсоткової ставки та способу 

погашення (аннуїтетні або диференційовані платежі). 

Розрахувати щомісячних платежів за заданою відсотковою ставкою з 

урахуванням типу платежів. 

2.Оформити та заповнити договір: 

Заповнення основних реквізитів сторін. 

Внесення умов кредитування, дати видачі та погашення кредиту. 

Вказівка на забезпечення кредиту (застава або поручительство) та штрафні 

санкції за порушення умов. 

3.Правове забезпечення: 

Перевірити відповідності умов договору чинному законодавству України 

(наприклад, Цивільний кодекс України, Закон про банки і банківську 

діяльність). 

Вивчити особливості закріплення прав банку та обов’язків позичальника. 

4.Розглянути можливі ризики для позичальника та кредитора, особливо в 

разі порушення умов договору, та прописати відповідні правові наслідки. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Практична робота №4 

Тема: Розрахування податкових зобовязань за різними видами податків 

 Мета: Навчитись  розрахувати податкові зобовязання за різними 

видами податків 

Завдання 1 

Підприємство відвантажило сигарети  в кількості 10500шт вартістю 8600 

грн.без ПДВ. Ставка акцизу 170 грн. за 1000 шт.  

Визначити:   1.Суму акцизу;  2. Загальну вартість товару. 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

Завдання 2 

Підприємство реалізувало 12 автомобілів по ціні 150000 грн. об’ємом 

двигуна 2500см . Ставка акцизу 0,15 євро за 1 см .  

Визначити суму акцизу та вартість1 автомобіля 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

Завдання 3 

Підприємство витратило придбаних товарів на місяць у покупних цінах 

55600 грн.( в тому числі ПДВ). При продажу товарів застосовувалась торгова 

надбавка 20% . 

Розрахувати суму податкового кредиту і суму податкового зобов’язання за 

звітний період. Визначити суму ПДВ, яку необхідно сплатити до бюджету. 
 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

___ 

 



 

Задача 4 

 

Визначити податок платників 4 групи, якщо площа 

сільськогосподарських угідь – 5000га (грошова оцінка27124 грн) 

багаторічні насадження 200га ( грошова оцінка 47053грн) 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Практична робота №5 

Тема: Розрахунок виручки від реалізації продукції, 

прибутку і рентабельності 

Мета: Навчитись планувати фінансові показники підприємства 

 

Вид 

продукції 

Реалізація ,всього Собівартість,грн 

Фінансові 

результати, 

 

грн 

Р
ен

та
б

ел
ь
н

іс
ть

 

%
 

К
іл

ь
к
іс

ть
,

т Ціна Виручка 1т всього 

п
р

и
б

у
то

к
 

зб
и

то
к
 

Озима 

пшениця 

67473 1200,7  560,69,3     

Яра 

пшениця 

21923 985,04  378,59     

Ячмінь 32732 1376,40  453,66     

Озиме 

жито 

2991 794,67  489,56     

Овес 3821 637,56  296,44     

Гречка 

 

1956 9086,5  48,33     

Горох 26236 1003,42  543,34     

Соя 2712 2656,4  1976,5     

Куку- 

рудза 

96940 1969,56  675,5     

Ріпак 22623 3001,3  1070,67     

Соняшни

к 

57473 1764,46  1206,11     

Овочі 3625 3965,57  2619,46     

Картопля 854 3929,44  2515,46     

Цукрові 

буряки 

18218 194,55  100,22     

Всього по 

рослинни

цтву 

х х  х     

М'ясо: 

ВРХ 

1109 1500,93  939,32     



Свинина 272 1757,46  1750,43     

Молоко 97872 2555,34  1005,45     

Вовна 49,3 8583,98  9329,45     

Мед 3,7 19564,44  12345,45     

Яйця, 

тис.шт 

49698 6704  2356,5     

Всьог по 

тваринни

цтву 

х х  х     

Всього х х  х     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Практична робота №6 

Тема:Аналіз фінансового стану підприємства 

 

Мета : Закріпити набуті уміння і навики  проводити  аналіз фінансового 

стану підприємства. 

Завдання 1 Провести розрахунок  платоспроможності підприємства та 

ліквідності його активів 

Таблиця 1 

 
Аналіз платоспроможності підприємства 

Показники 

 

 

На початок 

року,тис.грн. 

На кінець року, 

тис. грн 

Відхиленн

я,+;- 

Грошові кошти та їх еквіваленти 2500 2800  

Поточні фінансові інвестиції 480 300  

Поточні зобовязання 5300 4800  

Оборотні активи 3200 3500  

Дебіторська заборгованість 1200 1000  

Запаси 2140 3050  

1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності    

2. Коефіцієнт швидкої ліквідності    

3.Коефіцієнт покриття    

4.Коефіцієнт співвідношення прибутку і активів    

5.Коефіцієнт платоспроможності    

 

Завдання 2 Провести розрахунок фінансової стійкості 

Таблиця 2 
Аналіз фінансової стійкості 

Показники 

 

 

На початок року На кінець 

року 

Відхилення 

Власний капітал 4500 5800  

Валюта (підсумок) балансу 11600 12000  

Позичкові кошти 5300 4800  

Оборотні кошти 3200 3500  

Довгострокові зобовязання 5400 6300  

1 Коефіцієнт автономії (незалежності)    

2 Коефіцієнт співвідношення коштів    

3 Коефіцієнт маневреності власного капіталу    

4 Коефіцієнт фінансової залежності    

5 Коефіцієнт фінансової стійкості    

 



 

 

   Завдання 3 Провести аналіз оборотності оборотних засобів 

  Таблиця 33 
 

Аналіз 

оборотності оборотних  засобів  

 

Показники Минулий 

рік 

Звітний 

 рік 

Відхилення 

+ , - 

1 Сума виручки від реалізації продукції , тис. 

грн.. 

4800 5600  

2 Середньорічна вартість оборотних засобів , 

тис.грн. 

3200 3500  

3 Коефіцієнт оборотності    

4 Тривалість обороту    

5 Коефіцієнт , закріплення оборотних засобів    

 

 

 


